

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 61. szám

Szombat

Debrecen, 1940 március 16

Védelmi szövetséget alakít Finnország, Svédország és Norvégia minden olyan veszedelem elhárítására, amely a három államot bármely oldalról veszélyeztetné

Sumner Welles amerikai államtitkár Párisból Rómába repül — Nyugaton gyenge tűzérési tűz és felderítőtevékenység folyt — Olaszország fejleszti légierjét — Moszkvának 70 millió angol fontba került a finn háború — Kétszáz ezer finn vált hajléktalanná a békeszerződés miatt

Az a nagyszabású diplomáciai munka, amelyet Németország kezelt elő a finn-országi béke megteremtése érdekében, a német diplomácia újabb hatalmas győzelmét jelenti a szövetséges államok diplomáciai erőfeszítései felett. A diplomáciai harc azonban ezzel nem ért véget, hanem tovább folytatódik újabb és újabb folyton megújuló csaták ezek, amelyek sokszor fontosabbak, mint egy-egy frontszakasz áttörése. A né-

met diplomáciai győzelemnek komoly következménye többek között az, hogy heves bepolitikai vihar tört ki Párisban s valószínű, hogy ez a kormány átalakítását vonja maga után. A francia közvélemény egyre hangosabban követeli, hogy a francia főparancsnoki tisztségre Weigand tábornokot állítsák, s egyelőre nem lehet tudni, hogy Weigand tábornok átveszi-e a francia hadak főparancsnokságát, vagy sem.

közül 99 százalék kéri átköltöztetését. A finnek Hanko városát is már kiürítették, a városból nyolc-

vanezer ember költözött el. Moszkvának a háború 70 millió angol fontba került.

Nagy iramban fegyverkeznek Svédország és Norvégia

Svédország és Norvégia nagyarányú fegyverkezésbe kezd, hogy saját biztonságát megerősítse. Svédország 7 millió angol fontért 144 harcigépet rendelt Amerikában. A

rendelt repülőgépek óránkénti sebessége 650 kilométer. Norvégia ugyancsak repülőgépeket rendelt Amerikában félmillió fontért.

—o—

Védelmi szövetséget kötnek az északi államok

A Moszkvában megkötött finn-szovjetországi béke következménye az a terv, amit az északi államok Finnország, Svédország és Norvégia kíván megvalósítani: az északi államok védelmi szövetségét. A terv szerint a védelmi szövetségre vonatkozó tárgyalások diplomáciai úton a legrövidebb idő alatt meg-

indulnak. A védelmi szövetség célja: ellentánni minden olyan veszedelemnek, amely a három északi államot bármely oldalról fenyegeti.

Szovjetországi diplomáciai körök nem tartják ellentétben állónak a moszkvai béke rendelkezéseivel a védelmi szövetség megalakulását.

Welles amerikai államtitkár emlékiratot adott át Párisban

Roosevelt kiküldöttje: Welles amerikai államtitkár, aki a helyzet tanulmányozása végett jött Európába, Londonban befejezte tárgyalásait s a tegnapi nap folyamán Párisba repült, Welles Párisban nyújtotta Roosevelt emlékiratát.

Az államtitkár Párisból még ma Rómába repül s tovább folytatja tárgyalásait.

A francia szenátus tegnap titkos ülést tartott s valószínű, hogy az emlékirat tartalma a mai napon a titkos ülés elé kerül.

Nyugaton tűzérési és felderítőtevékenység folyik

A rossz időjárás miatt a nyugati arcvonalon szünetel a harci tevékenység. Csak kisebb tűzérési tűz és járőrtevékenység folyt a tegnapi napon. A repülő tevékenység teljesen szünetelt. A Ha-

vas Iróda szerint a nyugati arcvonalon nincs semmi lényegesebb jelentenivaló

Egyes helyeken csupán zavargó tűzérési tevékenység folyik, de ez is eredménytelenül.

Németország az összes olasz szénkészletet fedezni tudja

A Németországból Olaszországba való szénkészletet ezentúl szárazföldi úton bonyolítják le. A német széntermelés a sziléziai szénbányák révén 220 millió tonná-

val emelkedett s így lehetővé vált az, hogy az egész olasz szénkészletet Németország lássa el. A szállítás folytatódólagosan történik fokozott tempóban.

Olaszország fokozza légierjének fejlesztését

Az olasz légügyi kiadások a múlt év folyamán 3261 millió lírával emelkedtek. Ez annak a nagyszabású programnak a következménye, amely az olasz légi flotta

nagyrányú fejlesztését tűzte ki célul. Az olasz kormány további intézkedéseket tesz folyamatban, hogy Olaszország határait hatékonyan biztosítani tudja.

Kétszáz ezer lakost átköltöztet a finn kormány

Helsinki, március 15. (Havas.) A hadfelszerelési minisztérium elrendelte a teherkocsik, gépkocsik, és más szállítási eszközök lefogadását, hogy megkönnyítsék az oroszoknak átengedett vidékről a lakosság javainak és ingóságainak elszállítását. A kiürítés 200

ezer lakost érint és három várost juttat szovjet kézre: Viipurit, a Finnország harmadik városát 80 ezer lakossal, Kakkisalmit és Soltavallát.

A lakosság elhelyezése óriási nagy gondot okoz a finn kormány-nak. (MTI.)

Finnország területe 25.000 négyzetkilométerrel csökkent

A finn-szovjetországi Moszkvában megkötött békeszerződés szerint Finnország területe huszonezer négyzetkilométerrel csökkent. A területcsökkenés az orosz területéhez viszonyítva 5-6 százaléka. Három nagy város jutott az oroszok kezére Viipurival

együtt, amelynek 80 000 lakosa van. Fél ezer kilométer hosszú vasutat, sok ipartelepét, értékes mezőgazdasági területeket, tengerészeti támaszpontokat, erdőségeket veszített el Finnország a háború következtében. Az átengedett területek 200 000 főnyi lakossága



Párizsban a finn—orosz békekötés a törvényhozás körében rendkívül izgatott hangulatot idézett elő.

Rómából jelentik: Mint hivatalosan közlik, a másik 50 ezer lírás sanremói irodalmi díjat a bírálóbizottság Marcu Sándor román írónak ítélte oda. (MTI.)

A francia munkaügyi miniszter a szénjegyrendszer küszöbönálló bevezetését jelentette be. A jegyrendszer alkalmazására mind az iparban, mind pedig a magánforgalomban sor kerül. (MTI.)

Romániával 15—20 000 vagón kukorica behozatalára folynak a tárgyalások. Ezidőztarték azonban Románia a kívánt kukoricamennyiséget szerződésen kívül csak dollárfizetés ellenében hajlandó szállítani.

A Duna vizét a Vaskapunál 15 méter magas jégtorlasz gátolja a lefolyásban a robbantásokkal nem merik a torlaszt szétveretni, mert attól tartanak, hogy Orsova és Turn-Szeverin kikötőjében károkat okoznának.

A washingtoni képviselőházban bejelentették, hogy négy év alatt 21 hadihajót fognak építeni, repülőgépanyahajókat, cirkálókat és tengeralattjárókat. Ezenkívül építenek 22 segédcirkálót és 1011 repülőgépet.

(Reuter.) A rotterdami kikötőben tartózkodó 4 olasz szénzállító hajó kirakja Olaszországnak szánt németországi szénrakományát és csak az előírt fenéksúlylyal üresen tér vissza Olaszországba.

1921-ben a Boszporusban rejtélyes körülmények között elsüllyedt Wrangel ellenforradalmár orosz tábornok „Lucullus” nevű cári jachtja. A hajó legénységét megmenették, de Wrangel poggyásza több millió értékű ékszerrel a tengerbe került. Most egy török vállalat elhárította, hogy kiemeli a jachtot.

A román vasutak április 1-től 12—40 százalékkal felemelik a vasúti szállítási díjakat.

Londonban a 300 millió fontos hadikölcsön jegyzését szerdán 14 órakor lezárták. A Cityben azt hiszik, hogy a kölcsönt erősen támogatják. (MTI.)

VIG-MOZI

A leghatalmasabb és legizgalmasabb vadnyugati film:

TEXAS

II. rész:

A szágúldó fantom

16 fejezetben.

Előadások kezdete: 5, 7, 9 óra.

A szabadság ünnepét lelkesen ünnepelte a magyar társadalom

A magyar szabadságharc nagy ünnepét március 15-én országsszer te lelkes ünnepekkel ülte meg a magyar társadalom. A fővárosban, valamint a vidéki városokban és a falvakban bensőséges keretek között emlékeztek meg a nagy nemzeti ünnepnapról, március 15-ről.

Debrecenben az egyházak ünnepi istentiszteleteket tartottak, amelyeknek szónokai ünnepi szö-

noklatokban méltatták a nemzeti ünnepnap jelentőségét. Az istentiszteleteken Debrecen valamennyi társadalmi rétege képviseltette magát.

A debreceni társadalmi egyesületek, intézmények, felekezeti és állami iskolák, mint a multban, ez alkalommal is hazafias ünnepeket tartottak. A szép és meleg ünnepek a lelkes megemlékezés jegyében zajlottak le.

Száznyolcvan művész kiállítása a Déri-múzeumban

A Magyar Képzőművészek Egyesülete Debrecenben nagyszabású művészi kép- és szoborkiállítás megrendezésén fáradozik. A helyszíni rendezőbizottság, amelynek tagja Pálnagy Zsigmond, Gaál Ferenc, ifj. Kovács István és Oláh István, a legnagyobb figyelemmel és gondossággal rendezik meg a kiállítást a Déri Múzeum két termében.

A védnökséget dr. Kölesy Sándor polgármester vállalta s ő fogja a kiállítást ünnepélyes keretek

között vasárnap déli 12 órakor igen előkelő közönség jelenlétében megnyitni. A kiállítás március 17-től március 31-ig tart s ez idő alatt módjában lesz a művészi kiállítás látogatóinak 130 festőművész festményét és 30 szobrászművész szobrát megtekinteni. Ehhez a kiállításához hasonló méretű és művészi szempontból rendkívül magas színvonalú kiállítás még nem volt Debrecenben, éppenezért méltán tarthat számot a közönség fokozott érdeklődésére.

Késik a tavasz...

Öregemberek sem emlékeznek ilyen kemény télre. De nemcsak kemény volt ez a tél, hanem hosszú is és meg most is bótakaró van a földeken. Egy hónappal késik a tavasz...

A tavasz késése egészen új feladatokat állítja a gazdát, mert nemcsak a tavaszi munkálatok fognak rendkívül összetörődni, hanem a tavaszi növények növekedési ideje is megrövidül. Hiszen máskor ilyenkor már kikelt a tavaszi árpa, a mák, vagy a zab, most pedig még a legelső tavaszi munkák sem indultak meg.

Természetes, hogy a megrövidült tenyészidő alatt a növények csak akkor fognak jól kifejlődni, hogyha a talajban könnyen felvehető tápanyag van, vagyis a tápanyagot a növénynek „jól szájába tudjuk adni”. Most van hát szükség arra, hogy könnyen felvehető műtrágyákkal elsősorban szuperfoszfáttal lássuk el a növényeket, mert a megrövidült tenyészidő miatt csak akkor számíthatunk jó

termésre, ha a növény készen kapja a tápanyagot és nemcsak a talajnak rendkívül nehezen felvehető foszforkészletére, van ráutalva.

Kat. holdanként 120—150 kg. szuperfoszfát elegendő ahhoz, hogy a növényt foszfor tápanyaggal ellássuk. —

Felhívás az iparosokhoz!

Értesítjük a testület tagjait, hogy az Alapszabály 5 §-ában előírtaknak megfelelően az Ipartestület hírdetőtábláján kifüggesztettük azoknak az iparosoknak a névsorát, akik tagdíj hátralékuk miatt sem tanácskozási, sem szavazási joggal ezidő szerint nem rendelkeznek. Felhívjuk a tagokat, hogy amennyiben tagdíjhátralékukat időközben kiegyenlítették, a testület hivatalában azonnal kérjék a névjegyzék helyesbítését. Elnökség.

Háziasszonyok!

A villamos főzés, vasalás, vízmelegítés olcsó, kényelmes, tiszta, egészséges, nagy időmegtakarítással jár.

Háztartási egységáraink

havi 10 kilowatt óráig	28 fillér.
azonfelül pedig csak	14 fillér.
Visszatérítő óra havi bére	50 fillér.

Bővebb felvilágítások díjtalanul.

Debrecen sz. kir. város Világítási Vállalata

Üzlet: BATHYÁNYI-U. 17. — TELEFON: 28—53.

A hentesek és mészárosok zárórája

Szombaton, azaz 16-án este 7 órakor zárnak, vasárnap reggel 6 órakor nyitnak és délelőtt 10 óráig tartanak nyitva. Ez az új szombati és vasárnapi záróra november hó 15-ig marad érvényben.

Bérbeadási hirdetmény

A város tulajdonát képező haláp csárda és földje elnevezésű 32 k. hold 1396 n. ö. területű ingatlan, valamint a Kacskovics alapítványi föld elnevezésű 6 k. hold 489. 32 n. ö. területű ingatlan 1940. évi okt. hó 1-től kezdődőleg 3, illetve 6 5vi időtartamra bérbeadásra kerül. —

Ugyancsak bérbeadásra kerül 1930 évi jan hó 1-től kezdődőleg 3, esetleg hat évi időtartamra a Szováti utkaparó háznál levő 1073 n. ö. területű ingatlan is.

A bérbeadó árverés 1940 évi március hó 21-én d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesz megtartva. Árverési szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házépítész-tárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek. Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál megtekinthetők és ugyanott nyelhető mindenféle felvilágosítás is.

Meghosszabbítják a teherautók vámmentességét

Március 31-én jár le a teherautók vámmentességére engedélyezett határidő. Kereskedői körökben — mint ezt jelentik — felvefődött a kívánság, hogy a határidő meghosszabbíttassék.

A határidőmeghosszabbításra előreláthatóan nem kerül sor. Végsőleges döntés még nem történt az ügyben.

Olvassa és terjessze az: „Alföld”-et



Szombaton és hétfőn, március 16-án és 18-án: Csak felnőtteknek kerül bemutatásra az:

Asszonylázadás

Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra

Vasárnap, március 17-én a legvidámabb, legmuntatottabb és a legizgalmasabb magyarfilm:

Nem loptam én életemben

Előadások kezdete: 3, 5, 7, 9 óra

A kávéörlőgép összezúzta ujját

Ifj Csobán István 15 éves fűszerkereskedőtanuló, Salétrom uca 18 szám alatti lakos tegnap délelőtt a Piac uca 38 szám alatti munkahelyén kávé őrölt. Munka közben véletlenül a gépbe nyúlt, amely bal kezének mutatóujján zuzott sebet okozott. A mentők nyújtottak sűrűlésnél elsősegélyt.

Megsérült favágás közben

Kovács Csongor 27 éves magán tisztviselő, Dobózi ucai bérház alatti lakos tegnap délután favágás közben a fejszével oly szerencsétlenül ütött bal kezére, hogy hüvelykujján nagyobb zuzott sebet keletkezett. A sebet a mentőállomáson kötötték be.

Kisebbségi sérülés

Ganovszky Géza gimnáziumtanuló Arany János uca 11 szám alatti lakos tegnap a Piaristagimnáziumban egyik barátjának cserkészbotjától véletlenül a fülén megsérült. A sebet a mentők kötötték be.

Adófizetők figyelmébe

Felhívja a városi adóhivatal az egyszeri beruházási hozzájárulás fizetésére kötelezettek figyelmét, hogy az 1938. XX. tc. alapján kivettt beruházási hozzájárulás hetedik részlete 1940. április 1-én esedékes és az 1500/1938. P. M. rendelet 40. § 1. bekezdése alapján ezen időpontig fizetendő.

Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy befizetéseiket hététköznapokon a hivatalos pénztári órák alatt d. e. 8-12-ig már most teljesíthetik, hogy az utolsó fizetési napon várható torlódást elkerülhessék. A fizetés számfejtése a városi adóhivatal I. emelet 8. sz. szobájában történik. A befizetést elmulasztók ellen a végrehajtási eljárás 1940. április 2. után azonnal megindul.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A legújabb és legkacagtatóbb MAGYAR BOHOZAT:
Hölgyek előnyben
Vaszary Piri Kiss Manyi, Nagy Alice, Dajbukát I., Pethes, Szilassy, Bilicsi, stb. stb. főszereplésével
LEGÚJABB VILAGHIRADÓ!
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

A sok hólé és a nedves altalaj miatt összedől egy ház

A K. Tóth utca 36 szám alatti öreg lakóházak közül az egyik pénteken irtózatos robozál összedőlt. A házban az összeomlás pillanatában senki sem tartózkodott s így emberéletben nem esett kár. A tűzoltóállomáshoz hívták ki a helyszínre, ahol egy ház romjai fogadták őket. A megérkezettek azonnal vizsgálódni kezdtek, hogy vajjon mi okozhatta a ház összeomlását. Megállapítást nyert, hogy

a sok hólé és víz az altalajt teljesen átmedvesítette, megpuhította s emiatt történt az összeomlás. A házbeliek már pénteken reggel észrevették, hogy a gerendák ropognak s a ház alapjaiban omladozni kezd és már a délelőtti órákban kiköltöztek. A 36 szám alatt még több öreg épület áll, azonban s jelek szerint ezek is veszélyeztetve vannak.

A Páll Sörözőben újabb nótá-felismerési verseny lesz

A napokban nagysikerű magyar nótá felismerési verseny volt a Páll Söröző termeiben, amelyen igen előkelő közönség vett részt. A verseny kitűnően sikerült, a nyerteseknek igen sok értékes díjat osztott ki a tiztagu zsűri. Az első díjat a katonatiszti asztaltársaság nyerte meg, a legtöbb magyar nótát ugyanis ők ismerték fel. Sokan nyertek pezsgőt és egyéb értékes dolgot. A zenét Rácz Jancsi zenekara szolgáltatta, s a legjobb hangulatban hallgatta

végig a versenyt a közönség, majd a díjak kiosztása után a késő hajnali órákig szórakozott kellemes cigányzene mellett. A verseny sikerére való tekintettel — mint értesülünk — a Páll Söröző tulajdonosa elhatározta, hogy közelezen megrendezi a második magyarnóta felismerési versenyt, amelyre már újabb díjakat ajánlottak fel. A közelezen megrendezendő nótáfelismerési verseny iránt máris nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Kellemes, egészséges
üdítő ital a
Csokonai
ásványvíz
a debreceni hőforrás szénásvány
telített szűrt víze.

Kérelem a közönséghez

A Debreceni Repülő Club tavaszi nagy nemzetvédelmi propagandájának megfelelően nagyszabású munkát kíván végezni. Lossouczy István főispán, a Repülő Club elnöke irányításával megkezdett repülőbélyegakció azt a célt szolgálja, hogy a hazafiasan gondolkozó debreceni közönség filléres áldozataiból összegyűjtésük azt a hatalmas összeget, melyre a debreceni fiúk pilótává kiképzésére szükség van.

Az eddig kiképzett ifju pilóták a legjobb fogadtatásban részesültek a pilóta-pályájuk további szakaszain, Szükséges azonban, hogy mindenre felkészüljünk és minél több pilóta álljon rendelkezésünkre. Ezért ne legyen egyetlen ember sem, aki vásárlásánál ne kérje a repülőbélyegét, melynek összegyűjtése külön örömet is hoz majd ingyen repülést a 600 darab bélyeg tulajdonosának.

Megkezdődött a nagy husvéti
SONKA VÁSÁR
valamint a debreceni háziisan készült hentesáruk különlegességeinek és saját készítésű téli szalámijának árusítása a
BÓDE üzleteiben
Főüzlet: CSAPÓ-UTCA 8. Fióküzlet: KOSSUTH UTCA 57.

Reménye van
arra, hogy rövidesen gazdag lesz,
HA MEG MA
vesz vagy rendel
osztálysorsjegyet
valamelyik főárusítónál.
Huzás
már szombaton
Hivatalos sorsjegyárak:
Egész P 28 | Negyed ... P 7
Fél... P 14 | Nyolcad P 3.50

fontos hazafias kötelességünket és a husvétii beszerzéseknél kérjük a kereskedőtől a repülőbélyegét.
Kimerültek
buzafeleslegeink

Szakkörök úgy tudják, hogy a buzafeleslegeink kimerültek és az országban még rendelkezésre álló mennyiség csak a belső szükséglet ellátására lesz az új termelés betakarításáig. Ezzel kapcsolatban felvetődött a kérdés, hogy vajjon a buza eoizinálása ilyen körülmények között szükséges-e még.
Értesülésünk szerint ebben az ügyben már történt állásfoglalás és az illetékes tényezők a buza további eoizinálását felfüggesztették illetve nem engedélyezik.

SZÉKREKEDÉSEKBESEN szenvedő bányadit, levert, dolgozni képtelen egyéneknek a balmozást reggel éhgyomorra egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz csakhamar megélinkíti, az emésztesatornában összegyűlt salakot kiüríti, a vérkeringést szabadabbá teszi s a gondolkodó és munkaképességet emeli. Kérdezze meg orvosát!

A P O L L O
FILMSZÍNHÁZ
ZILAHY LAJOS világhírű regényének magyar filmváltozata:
Halálós tavasz
Főszereplők: Karády Katalin, Jávor és Szörényi.
Csak felnőtteknek!
ELSŐHETES HIRADOK!
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

K R A Y E R Húsvéti nagytakarításhoz!
Festék, Csapó-utca 13. szám.

Bérbeadja a Város a gúthi-erdőben levő menedékházat

A város tulajdonát képező gúthi erdőben, a városi erdei vasúttal elérhető debreceni kirándulóléhen lévő „Vásáry István” menedékházban gyakorolható étel és ital-árusítási jog az 1940. évi január 1-től 1942. december 31 ig terjedő 3 évi időtartamra újabb bérbeadásra kerül.

A bérbeadó árverés 1940. évi március hó 21-én d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesznek

megtartva.

Árverési szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (városháza félemelet 19. sz. szoba) megtekinthetők és ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

A nyúlasi legelőből 25 holdat bérbead a Város

Debrecen város a nyúlasi legelőből visszamaradt 25 khold 898. 1. négyzetű területű ingatlant 1940 évi december hó 1-től kezdő dőleg 3, esetleg 6 évi időtartamra legelő céljára haszonbérbeadja az alábbi feltételek mellett. A város tejjelállításának biztosítása céljából és a tehéntartó kisemberek érdekében is lehetővé akarja tenni, hogy a környékbeli lakosok teheneket méltányos legelőbér mellett

ezen területen legeltethessék. Köteles ennél fogva a haszonbérő a környékbeli egy két tehénnel rendelkező kisemberek 50 drb. fejős tehénre hajtócéduát kiadni, a tehének mellé egy pásztort alkalmazni és egy darab tenyésztésre jogosító igazolvánnyal ellátott verestarka bikáról gondoskodni. A területen 51 darab szarvasmarhánál több nem legeltethető.

—o—

SPORT

Vasárnap Bocskai—Kispest mérkőzés

A Bocskailabdarugó csapata vasárnap idegenben játszik. A Kispest csapatával méri össze erejét. A Kispest veszélyes együttes otthonában s a Bocskainak erősen bele kell feküdni a játékba, ha haza akarja hozni a két bajnoki pontot. A Bocskai a mult vasárnapi csapattal játszik, csak a balösszekötő posztjára Páli kerül. Páli most igen jó formában van s valószínűleg jól be fog illeszkedni a csapat-

sorba. A mérkőzésre sok debreceni drukker utazik fel Kispestre, hogy szemtanúi legyenek a nagy összecsapásnak. A Bocskai minimális gólarányú győzelmét várjuk.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban

Nagytemplomban d e 10 o dr. Farkas Pál, d u 5 o Szenes László, — Kistemplomban d e 9 o pr. Uray Sándor, 11 o dr. Soós Béla, d u 5 o Szabó Gábor, — Kossuth utcai templomban d e 10 o Baja Mihály d u 5 o dr. Bartha Tibor, — Károli Gáspár-teri templomban d e 9 o Kolozsváry Kiss László, d u 4 o Páleskey Károly, — Ispótlály templomban d e 10 o Molnár Ferenc, d u 5 o Kulcsár Dezső, — Árpádtéri templomban d e 10 o Hegyaljai Kiss Géza, d u 3 o dr. Erdei Mihály, — Homokker-ti templomban d e 10 o Kovács József, d u 5 o Szilágyi László, — Nyilastelepi templomban d e 10 o Mezey Béla, d u 3 o Orosz János, — Csapóker-ti templomban d e 10 o dr. Dancsházy Sándor, d u 3 o Vándor Ernő, — Keres-tes telepi templomban d e 10 óra Kulcsár Ferenc, d u 5 o Kulcsár Ferenc, — Nyúlasi állami iskolában d e 10 o Jánossy Imre, „Reménység háza” Böszörményi ut d

u 3 o Benkő Károly, — Tégláskerti állami iskolában d e 10 óra Birinyi János, Téglavetői gyülekezeti házban d u 3 o Kovács Árpád, — Wolaffkatelepi olvasóköri-ben d u 3 o Szilágyi László, — Dóczy József utca 2., d e 11 o Patay László, — Tanyai istentiszteletek: Hármashegyen d e 9 óra László Elek, Lukaházán d u 2 o László Elek.

GYENGÉLKEÉS idején, különösen ha a roszullétet még szorulás, derékfájás és keresztáji fájdalmak is fokozzák, az enyhe és igen kellemes hatású tisztán természetes FERENC JOZSEF keserűviz — reggel éhgyomorra egy kis pohárral véve — mindig puha, könnyű székürülést és kielégítő anyagcserét biztosít. Kérdezze meg orvosát!

Színházi műsor

Március 17-én vasárnap délután: Mégis szép az élet, Turay Idával. Március 17-én vasárnap este: Még is szép az élet, Turay Ida fellépte.



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éteret, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a sonkvivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szombat

- 4.15 Diákfélóra.
- 5.15 Mursi Elek c. zenekara.
- 5.55 Háziipari problémák.
- 6.15 A Rádió Szalonzenekara.
- 7.25 Hangszerszóló hanglemezzel.
- 7.50 Londoni levél.
- 8.10 Operettrészletek.
- 8.45 Külügyi negyedóra.
- 10.10 Magyar Imre és cigányzenekara muzsikál.
- 11.20 Külföldi tánclemezek.

Vasárnap

- 8.00 Ébresztő. — Utána: Szózat. Majd: Hanglemezek.
- 9.00 Gör. kat. istentisztelet.
- 10.10 Református istentisztelet.
- 11.00 Egyházi ének szentbeszéd.
- 12.30 Bpesti Hangverseny Zenekar.
- 1.15 Hangképek az ökölvívómé-közésről.
- 2.00 Pertis Pali c. zenekara.
- 3.00 Mihály Béla dr. előadása.
- 3.45 Melles Béla zenekara.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Á R A :

4

FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.

Irta: Simonffy Pál.

— Majd adok én nektek betörni egy békés polgár házába! Gazemberek — rikoltotta és minden szónál csattant a seprű.

— Üsd le már ezt az átkozott némbert Steve — bömbölte Weston amint egy kis lélegzethez jutott.

— Engem? Mit? Leütni? — sikoltzott az asszony és veszedelmesen kezdett hátrálni a tűzhely felé, ahol valami vacsoraféleség fortyogott.

Manner egy darabig csak szemlélte az esetet, de mikor asszony felkapta a tűzhelyen lévő egyik fazekat, előlépett.

— Megáljunk csak egy kicsit szólt rá keményen és felcsapta kabátja hajtókáját láthatóvá téve ezáltal a rendőri jelvényt.

Az asszony rögtön lecsendesedett. Nyugodtan tette vissza a fazekat a tűzhelyre és megtörülte kezét piszkos kötőjébe.

— Mivel szolgálhatok? — kérdezte nem a legbarátságosabb hangon.

— Itt lakik magánál egy bizonyos James Smith? kérdezte a felügyelő.

— Itt hát és mi van abban? Nagyon rendes ember pontosan fizeti a lakbért, csendesen viselkedik és ez nekünk elég. Szegények

vagyunk, kénytelen az ember meg a lakását is megosztani másokkal. És ez a két csirkefogó most tőnk re tette az ajtót... Fizethetek a házigazdának... — dühösen pillantott a két riporterre, majd a sarokba dobott seprűre.

At fogom kutatni a lakást — jelentette ki a felügyelő.

Az asszony vállat vont.

— Csak tessék egész nyugodtan — mondta és leült az egyik konyhaszékre.

Weston bankjegyet vett vette és odanyújtotta az asszonynak.

— Itt van megtéritem a kárát csak ne mérgeledjék — mondta mosolyogva.

(Folyt. követc.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatok Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor